

26 октября учащиеся начальных классов вместе с учителями и родителями поднялись на высоту 3152 метра над уровнем моря — на вершину горы Монсеррат. Сам подъём и спуск с горы — уже настоящее путешествие! На Монсеррат группа поднималась на фуникулёре, а назад — по канатной дороге. Красиво и увлекательно!

На горе уникальная растительность, тишина и летают настоящие колибри. Со смотровых площадок открываются захватывающие виды на Боготу. А ещё там находится красивый храм, построенный в 17 веке. Дети с удовольствием исследовали окрестности и изучали город, который был перед ними как на ладони. Даже взрослые не могли оторвать глаз от открывшихся их взору видов!











